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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.11.2023 22:31:08

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 23.11.2023 18:12:48

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/314613/answer/314632




oOptiii feHs! Y3HaliTe y MapTHEPIIN - HET JIX y Hee OaKTepuanbHOro BaruHo3a. CoalTe aHalIU3b Ha
nH(peKInH, nepenaoiecs monosuM nyteM (UIIIIII), B TOM YKclie Ha BUPYC IPOCTOrO reprieca u
BITY. HyXHO 11 Ha3Ha4aTh 0OLIYI0 TePAmUio - OyOeT MOHSATHO [TOC/e MONyYeHUsT Pe3yIbTaToB
obcnemoBaHuii. [ToKa BEICHIIAHUS MOXKETe CMa3biBaTh KpeMoM banaHekc (3aka3aTh MOXKHO Ha O30He
unu BB). Ymauu.



